男子游走合肥各寺庙,假扮"香客"偷功德箱钱财

木棍加口香糖,1小时"敛财"近千元

寺、娘娘殿、开福寺……四川籍男子柳海 (化名)整天以"香客"的身份,游走在各大 寺庙,趁周边无人,利用自制工具偷盗功德 箱钱财。近日,当他在开福寺故技重施时, 被一名僧人当场抓获。记者昨日从辖区警 方获悉,目前柳海已被刑事拘留。

用木棍加口香糖"敛财"

"这里有人偷功德箱的钱,被我们抓住 了。"近日,合肥高新公安分局刑警大队接

接警后,民警立刻赶赴现场。报警人 称,他看到一名男子鬼鬼祟祟地在功德箱 旁徘徊,手里拿着一根小木棍,不久,该男 子诵过木棍将功德箱里钱粘住,往外掏 钱。他上前询问男子做什么,男子非常慌 张,急忙要逃跑,被报警人拦下。

经调查,该男子名叫柳海,他向警方交 代了其偷功德箱钱财的事实,并交出作案工 具以及近千元赃款。民警看到,柳海的作案 工具为一根木棍,上面粘着口香糖。他称,

在作案时,他用木棍加口香糖,或者把口香 糖用胶水代替,将功德箱内的钱粘住后,偷 出来。据其交代,当天,他在一个小时左右, 用这种方法就偷了近千元。

"假香客"三次来肥作案

进一步了解得知,今年40岁的柳海, 四川人,离异,没有固定工作。平日游手好 闲的他,整天想着怎么不劳而获。经过观 察,他发现寺庙功德箱经常无人看管,为此 他觉得这是一个生财之道。

一开始,他仅在四川本地寺庙盗窃,后 来开始向四川省外发展,先后到过广东、上 海等地。今年4月份,他来到合肥,先后在 明教寺、娘娘殿、开福寺等寺庙偷功德箱钱 财。5月8日,他再次来到合肥,偷寺庙功德 箱钱财。之后他又前往广东各寺庙偷盗。 由于事情未败露,5月22日,他再次来到合 肥,正当他在开福寺偷盗时,被僧人发现。

据柳海交代,他第三次来合肥共偷得 两千多元,此前的两次偷得很少,仅几百 元。目前,柳海已被刑事拘留。

古墓抢救性发掘 只找到陶罐碎片

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 5月 26日,在长丰县杨庙镇瓦庙村一处树林 里,工人在移栽树木时意外发现一处古 墓,并找到一枚破损的铜镜(本报昨日报 道)。记者从长丰县文物管理所获悉,经 综合考虑,考古人员进行了抢救性发掘, 但结果让人失望,只找到三块碎片,为陶 罐腹片,怀疑古墓已遭盗挖。

由于前期古墓的详细情况不明,当地 文物工作人员只能对现场进行回填,并安 排专人看守,在征得上级部门同意后,于 28日上午进行抢救性发掘,陆续清理出 泛着褐黄的土渣,找到了1个多平方米的 青砖,为墓室砖头。

在进一步发掘中,考古人员有些遗 憾,"没有找到其他有价值的文物,最后只 找到3块陶罐的腹片,无法判断具体年 代。"该县文物管理所副所长孙朝辉说。

定格街头"为爱而行"



5月28日,合肥市淮河路步行街上,一群身着"为爱而行"标语衣服 的志愿者用阅读交流的行为艺术定格街头,引起路人的关注。

据了解,这些志愿者来自安徽广善公益组织,活动目的是为了通过 阅读集结社会爱心,帮助留守贫困儿童征集课外书籍和学习用品。

记者 程兆/图

合肥 28 日 5 宗地 揽金7.27亿元

星报讯(记者任金如) 合肥土地市 场就如天气一样"节节升温",昨日下午, 合肥5宗地成功出让,共揽金7.27亿。

其中, 参考单价最高的庐阳区 N1404 宗地(参考价为1300万元/亩),被安徽省 花园宾馆有限责任公司摘牌,按照要求, 该宗 2.89 亩的商业、居住用地在1年半之 内将建成竣工,完成花园宾馆的升级改 造。而宝文置业(安徽)有限公司取得了 包河区S1403号地块的使用权,未来将在 包河区兴建首座大型商业综合体。

合肥快递产业园 正式挂牌成立

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交通 运输厅获悉,日前,合肥快递产业园在肥 东县撮镇挂牌成立。该产业园的建成将 促进合肥快递产业集聚、规模提升,推动 地方经济转型发展。

合肥快递产业园建设面积约300亩, 现有申通、圆通等7家快递企业入驻经 营,计划到2020年,引进快递企业12家。

合肥经开区为民生工程提标扩面买单

教育、养老、低保、计生……关系到市民生活的 方方面面,别怕,有民生工程替你保驾护航。从民生 工程实施至今,合肥经开区一直在做"加法",今年该 区在教育等方面提标扩面,涉及受益对象32572 人,预计财政投入8267万元。

■ 吉庭俊 金茹 黄鹂 记者 沈娟娟 文/图

区划调整 提高了高刘镇民生指数

自2013年9月1日起,高刘镇整建制 划归合肥蜀山区管辖,并委托合肥经开区 管理,高刘镇的居民将享受到更大实惠。

"从今年起,高刘镇居民将不再参加 肥西县的新型农村合作医疗保险,而是 跟合肥居民享受同等待遇,参加合肥市 城镇居民基本医疗保险。"相关负责人解 释,办理合肥市基本医保后,从高刘镇到 合肥市三甲医院看病,门槛费将可以大 幅下降,减轻居民负担。

高刘镇居民李大爷之前一直领农村 居民最低生活保障,区划调整后,他领的 钱也从每年1000元增加到了4000元。 除此之外,农村五保供养金标准由每季 度615元提高到840元:集中供养每季度 由原先的 1260 元增加到 1830 元 …… 高 刘的各项民生工程都在提标扩面,提高 了居民的幸福指数。

改变还不仅仅是这些, 高刘的路宽了、 平了,把团肥路直接延伸到镇区居民家门 口;渠道、水库等水利工程得到进一步养 护,大大改善了群众的生产生活条件。

3252套保障房让群众安居

新建保障性住房,满足困难群 众的住房需求……很多工作都围 绕着"民生"展开。2010年至2013 年,经开区新建保障性住房17477 套,包括廉租房、公租房和老旧小 区改造项目,其中建设公租房 13697套。

记者从经开区房管中心了解 到,2014年,该区计划基本建成 3252套保障性安居住房。

今年经开区保障性安居工程将 新增公租房400套,1月份就已将 全区保障性安居工程建设计划全部 分解落实到3个具体项目。截至4 月,已开工272套保障性安居工 程,完成全年任务目标近7成。

天门湖公租房预计9月开工 建设。"相关负责人告诉记者,除了 新建的公租房外,今年还将有4个 项目的公租房基本建成。



幼儿园快乐的孩子们

32572名受益对象将享提标服务

幼儿入园贵、入园难,成了很多家 长的心头病,而合肥经开区"零租金"幼 儿园解决了这个难题——政府投资建 设、零租金委托管理、公办标准服务和 收费,在全省首开先河。目前,经开区 的祥园幼儿园、方兴幼儿园实行的都是 "零租金",软硬件毫不逊色,学费比公 办园还低,真正让广大居民受惠。

另外,从今年起,合肥市经开区提 高义务教育学校公用经费补助标准, 农村学校公用经费补助标准提高到小

学 610 元/生、中学 830 元/生, 不足 100人的村小和教学点按100人补助 经费,城市学校公用经费补助标准提 高至小学585元/生、初中785/生,今 年需增加预算381万元。

相关负责人告诉记者,目前已按 照现行标准预拨了上半年城市义务教 育学校公用经费409.06万元,按提标 后的标准,还需拨付上半年经费168.8

不仅如此,该区还出台了计生利

导政策新规,在原有政策的基础上进 行提标扩面;新规出台后,各项计生奖 励补助总经费预计达1500余万元。

一项统计数据显示,2014年,合 肥经开区民生将在教育、养老、低保、 计生等方面提标扩面,涉及受益对象 32572人,预计财政投入8267万元, 其中城乡低保投入2400万元,五保 供养投入311万元,义务教育经费投 入1156万元,养老保障金投入4400

